



1105922

08620.005695/2018-68



MINISTÉRIO DA MULHER, DA FAMÍLIA E DOS DIREITOS HUMANOS
FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital nº 04/FUNAI, de 30 de janeiro de 2019, publicado no Diário Oficial da União nº 24, de 04 de fevereiro de 2019, Seção 3, folhas 100, de modo que onde se lê: “EDITAL Nº 4, DE 30 DE JANEIRO DE 2019”, leia-se: “EDITAL Nº 5, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2019”.



Documento assinado eletronicamente por **Franklimberg Ribeiro de Freitas, Presidente**, em 13/02/2019, às 22:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site: http://sei.funai.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1105922** e o código CRC **FAF45ED6**.

Referência: Processo nº 08620.005695/2018-68

SEI nº 1105922